

В период с 19.03 по 23.03. 18 г. в нашей школе были проведены мероприятия, посвященные безопасности дорожного движения в Миасском городском округе «Неделя безопасности в муниципалитете».

1) 22 марта с обучающимися начальных классов состоялась познавательная игра по ПДД на тему «Пойми меня».



2) 20 марта для обучающихся 1-х классов руководителем школьного кружка ЮИДД и его отрядом было проведено практическое занятие на тему: «Правильно перехожу дорогу».



3) 21 марта прошло тестирование для обучающихся 4-х классов на знание правил дорожного движения, которое помогли провести ученики отряда ЮИДД.



4) В рамках проведения мероприятий «Неделя безопасности в муниципалитете» в период с 19.03 по 23.03. 18 и в связи с предстоящими весенними каникулами школьников в 1-11 классах прошли классные часы с инструктажами по ПДД



5) Для обучающихся старшего звена 19 марта состоялось мероприятие «Круглый стол» на тему: «Анализ дорожно-транспортной обстановки в городе». Ребята 10-го класса обсудили обстановку в городе и проанализировали городские сводки дорожно-транспортных происшествий с участием детей.



6) В период с 19 по 23 марта руководителем кружка ЮИДД и членами его отряда был проведен мониторинг на наличие у обучающихся школы световозвращающих элементов. Мониторинг показал, что у большинства детей имеются в наличии данные элементы. Те, кто пока еще их не приобрел, настоятельно рекомендовали это сделать в кратчайшие сроки.



7) Весенние школьные каникулы – это особенно «жаркий» период по части дорожно-транспортных происшествий с участием школьников. В целях профилактики ДТП с 19 по 23 марта отряд ЮИДД вышел на дорожное патрулирование особо опасных участков проезжей части – нерегулируемый пешеходный переход у гостиничного комплекса «Нептун». С недобросовестными маленькими пешеходами велась разъяснительная беседа по ПДД.

